

Непрекидна будност

Поводом новогодишњих и божићних празника министар одбране Небојша Родић обишао је више јединица и установа Војске Србије, а посетио је и предузећа одбрамбене индустрије у Ужицу и Лучанима

Првог дана нове 2014. године министар одбране Небојша Родић и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић посетили су припаднике 240. самоходног ракетног дивизиона за противваздухопловна дејства у касарни „Југовићево“ у Новом Саду. Реч је о једној од јединица из састава 250. ракетне бригаде за противваздухопловна дејства која се целе године налази у највишем степену приправности и брине о безбедности ваздушног простора Србије.

Министар Родић и генерал Диковић присуствовали су и редовној провери спремности дежурне батерије на ракетном систему „куб“ и високо оценили обученост припадника 240. самоходног ракетног дивизиона.

Припадницима јединице министар Родић је уручио лични поклон, печено прасе са Цера, које је послужено за ручак.

У бази „Трмка“

Бадњи дан министар Родић и генерал Диковић провели су са припадницима Војске Србије у бази „Трмка“, а министар је изразио задовољство што је у прилици да Бадње вече, које се традиционално проводи са породицом и најближима, проведе са припадницима Војске Србије.

Усвојен план одбране

Влада Републике Србије усвојила је 27. децембра План одбране Републике Србије, најзначајнији документ о поступању у ванредним и ратним околностима у нашој земљи. На тематској седници Владе, одржаној у Генералштабу Војске Србије, План одбране представили су министар Небојша Родић и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић са сарадницима.



– Када дођете до базе „Трмка“ онда су вам најближи они који су ту поред вас. Одавде до првог насељеног места има скоро три километара и то је онда упућеност која ничим не може да се доведе у питање – истакао је министар Родић, истичући да су базе места где се остварује први контакт са људима који не мисле добро Србији и њеним грађанима и зато је важно да војници увек буду спремни за извршење задатака.

База „Трмка“ налази се у зони одговорности Треће бригаде, на јужним падинама Копаоника, на административној линији према Косову и Метохији.

Извозни успеси „Првог партизана“

После посете „Првом партизану“ у Ужицу и разговора са директором Добросавом Андрићем, министар Родић изјавио је да држава хоће да помогне наменској индустрији, посебно оним привредним друштвима из ове групације која имају атрактивне развојне програме.

Помоћ „Првом партизану“ биће пружена у налажењу правних могућности да се намени приведе још шест хектара простора предвиђеног за нову локацију фабрике и у обезбеђењу дела специфичне опреме.

– Договорили смо да се приликом боравка у САД, када ће бити потписана два важна међудржавна документа у



циљу проширења сарадње, реализује и сусрет са компанијом „TR&Z“, највећим купцем производа „Првог партизана“ у САД – рекао је министар Родић.

Потом је обишао производне хале „Првог партизана“, који остварује изузетне извозне резултате, а муниција са ознаком „ППУ“ извози се у 68 земаља света.

Ефикасније упошљавање капацитета

Министар Небојша Родић посетио је и предузеће „Милан Благојевић – наменска“ у Лучанима, где је са директором тог реномираног произвођача једнобазних и двобазних барута и ракетних горива, Радошем Миловановићем разговарао о актуелном тренутку пословања фабрике.

Министар Родић је после састанка са менаџментом предузећа обишао погоне и у разговору са запосленима интересовао се за технолошки процес и услове рада.

– Предочио сам законска решења Владе Србије која се тичу броја запослених по свим основама, са јасном поруком да се број запослених мора смањивати а степен ангажованости на пословима повећати. Циљ је да до 31. децембра ове године смањимо број запослених у наменској индустрији за десет процената – истакао је министар Родић, уз напомену да у сектору одбрамбене индустрије неће бити нових запошљавања без сагласности Министарства одбране.

Према речима министра одбране, на предстојећем састанку директора фабрика из сектора наменске индустрије са представницима Војнотехничког института и Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране биће речи о томе шта треба урадити да се унапреди циклус пословања, како би се у највећој могућој мери смањила зависност од увоза.

Предузеће „Милан Благојевић – наменска“ Лучани је признати произвођач у области једнобазних, двобазних барута и ракетних горива, запошљава око 1.100 радника, а купце има у 26 земаља света. ■

Одговори на посланичка питања

Министар Родић одговарао је 26. децембра на питања посланика у Народној скупштини Републике Србије.

Одговарајући на питање о значају споразума са Европском одбрамбеном агенцијом министар Родић је истакао да ће највећа добит Србије бити у развоју одбрамбених способности и бољем месту на јединственом европском тржишту наоружања и војне опреме и истраживачким пројектима у тој области. Он је навео податак да се у 2013. години у војне буџете Европске уније слило око 180 милијарди евра, од чега је за персоналне трошкове и подизање оперативних способности издвојено око 60 одсто те суме, док је остатак уложен у одбрамбену индустрију, а Србија ће свакако имати користи од тога.

На питање о војницима на добровољном служењу војног рока министар Родић је истакао да се због великог интересовања младих људи планира да се у овој години уместо 1.000 прими 1.800 лица на добровољно служење војног рока, јер је то најјефтинији начин за добијање квалитетног професионалног кадра и нагласио да тако раде и земље у окружењу.